



Ulepsajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vogue Hotel Supreme Bodrum 5*

Program putovanja

EGEJSKA REGIJA - DIREKTNI ČARTER LETOVI

BODRUM (let na Bodrum)

Termini putovanja sa polascima od 03.06. do 04.10.2026.

1. DAN

Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u zakazano vreme o kojem će putnici biti obavesteni dan pre početka realizacije putovanja. Čarter let na relaciji Beograd - Bodrum. Sletanje u Bodrum. Transfer do izabranog hotela. Noćenje.

2. - 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11.14. 21. 28. DAN

Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne izlete i individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.

4. 5. 6. 7. 8. 9. 11. 12. 15. 22. 29. DAN

Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 12h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma. Čarter let na relaciji Bodrum - Beograd. Dolazak u Beograd.

KRAJ PROGRAMA

Opis

Vogue Hotel Supreme Bodrum **Lokacija:** Nalazi se na privatnoj plaži u zalivu Torba, jednog od najlepših zaliva bodrumskog poluostrva i prostire se na čak 400.000 m² površine. Udaljen je 10 km od centra Bodruma, a 27 km od aerodroma. Otvoren je 2013. godine, a poslednji put je renoviran za sezonu 2024. godine. **Plaža:** Peščana plaža sa belim peskom se prostire duž hotela 750 m, a postoji i VIP deo dugačak 150 m sa paviljonima koje gosti mogu da doplate. Osim peščanog dela ima četiri platforme za sunčanje, a ležaljke, suncobrani, dušeci i peškiri za plažu su besplatni za goste hotela, kao i usluge bara na plaži. Plaža je zbog kvaliteta vode nagrađena plavom zastavicom. **Sobe:** Hotel raspolaže sa 782 sobe koje se nalaze u glavnoj zgradi i aneks delu kao i 52 vile. **•Garden Anex sobe sa pogledom na vrt (Annex Room Garden View)** - površine 32 m², poseduje kapacitet za najviše 2 osobe (francuski ležaj ili dva odvojena kreveta). Nemaju balkon ni terasu. **•Garden Superior Anex sobe (Annex Superior Room Garden View)** - površine 50-55 m², nalaze se u vrtu, u aneks delu hotela. Poseduju kapacitet za najviše 4 osobe (2+2 - francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatne osobe/decu dobija se dodatni pomoćni ležaj ili sofa na razvlačenje). **•Superior sobe sa pogledom na kopno ili more (Superior Room LandscapeView/SeaView)** - površine 50-55 m²,

nalaze se u glavnoj zgradi. Poseduju kapacitet za najviše 4 osobe (2+2; 3+1 - sadrže francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatnu osobu/dete dodatni pomoćni ležaj). • **Corner Deluxe sobe (Corner Room)** - površine 75 m², nalaze se u glavnoj zgradi i imaju pogled na kopno. Poseduju kapacitet za najviše 4 osobe (2+2; 3+1 - francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatne osobe/decu dobija se dodatni pomoćni ležaj ili sofa na razvlačenje). • **Family Garden Annex soba sa pogledom na vrt (Annex Family Room GardenView)** - površine 75 m², nalazi se u vrtu, aneks delu hotela. Sastoji se od dve spavaće sobe i jednog kupatila. Poseduje kapacitet za najviše 5 osoba (3+2, 4+1 - jedna soba francuski ležaj ili dva odvojena ležaja, druga soba francuski ležaj ili dva odvojena ležaja/ili sofa na razvlačenje). • **Family Garden Anex Connection sobe (2 Connecting Rooms Annex Family Room)** - površine 90 m², imaju dve spavaće sobe sa odvojenim vratima i dva kupatila. Poseduju kapacitet za najviše 6 osoba (5+1 - jedna soba francuski ležaj ili dva odvojena ležaja, druga soba francuski ležaj ili dva odvojena ležaja i sofa na razvlačenje). • **Family Suite sa pogledom na kopno (Standard Family Suite LandscapeView)** - površine 75 m², nalaze se u glavnoj zgradi. Sastoje se iz dve spavaće sobe sa vratima i jednim kupatilom. Poseduju kapacitet za najviše 5 osoba (4+1 - jedna soba francuski ležaj ili dva odvojena ležaja, druga soba francuski ležaj ili dva odvojena ležaja/ili sofa na razvlačenje). Sve sobe poseduju: kupatilo sa tuš kabinom ili kadom, fen za kosu, toaletne potrepštine, papuče, LED SAT TV, telefon, WiFi, klima uređaj, digitalni sef za čuvanje dragocenosti(besplatan), minibar (puni se jednom dnevno), set za čaj i kafu i balkon.

Hotelski sadržaji Vogue Hotel Supreme Bodrum: Od hotelskih sadržaja, gostima su na raspolaganju: • Restorani - glavni restoran (Maki Main Restaurant), 7 A'La Carte restorana (Pinsky - na plaži, 7/24 Nisk24, Loco - italijanska kuhinja, Radika - turska kuhinja, Morala - riblja kuhinja, Toranaga - Teppanyaki, Duman Et; svi sem Loco, Morala i Radika se doplaćuju, a kod ova tri su rezervacije nužne), 2 snack restorana (Candyland snack, Sunset snack), poslastičarnica, • Barovi - 10 barova (Lobby bar, Candyland bar, Coffee house, Arena night club, Pool bar, Vitamin bar, VIP bar, Alacarte bar, Service bar, Candytown bar) • Bazeni - 5 spoljašnjih bazena od kojih je jedan sa peščanim dnom, akva park sa 28 tobogana koji se prostire na 15.000 m², 1 unutrašnji bazen, dečiji bazen, • Sportski - odbojka na pesku, vaterpolo, pikado, 4 teniska terena, 2 košarkaška terena, sportovi na vodi, stoni tenis, golf, fudbal, • Wellness&spa - fitness centar, spa centar koji se prostire na površini od 3.000 m² (sauna, tursko kupatilo), kozmetički salon, pilates, akvabik, joga, animacije, zumba, • Dečiji - dečiji restoran, dečiji bazen, Candytown dinopark, Candyland, mini klub (4-7 godina) i tinejdž klub (8-14 godina) sa širokim brojem sadržaja i aktivnosti, • Internet - WiFi u javnim delovima hotela, • Zabavni - luna park, Arena noćni klub - dnevni i noćni klub, disko, tematske žurke, šou programi, game centar, • Poslovni - 4 konferencijske sale. **Usluge uz doplatu:** usluge pranja i peglanja veša, telefon-faks, fotograf, sve usluge, masaže i tretmani u SPA centru, sve usluge u kozmetičkom salonu, sportovi na vodi, fudbalski teren, osvetljavanje teniskih i fudbalskog terena, usluge frizerskog salona, konferencijske sale, paviljoni na plaži, privatni časovi tenisa, privatni fitness trener, rent a car, usluge doktora, room service 27/7, privatni transferi, privatne ture jahtom, kuglanje. **Način služenja obroka Vogue Hotel Supreme Bodrum:** Švedski sto. **Kontakt:** www.voguehotelsupreme.com/vogue-bodrum/en/ **Napomena:** Luksuzan hotel sa bogatim sadržajima i prelepim prirodnim okruženjem. ma jednu od najlepših plaža regije, bujno zelenilo, prostrane i luksuzne sobe. Jedan od bazena ima peščano dno. Akvapark je najveći u bodrumskoj regiji, prostire se na 100.000 m² i ima 33 tobogana, 21 za odrasle i 12 za decu. Za goste hotela ulaz u aqua park je besplatan, ali se hrana i piće dodatno doplaćuju. **Bodrum 2026 • Avio prevoz • Letovanje u Turskoj Bodrum** je elitno tursko letovalište smešteno na živopisnom poluostrvu, na granici Sredozemnog i Egejskog mora između Marmarisa i Kuşadasija, a sam grad se nalazi na poluostrvu precnika 60 km. **Bodrum** je omiljeno Tursko letovalište, koje privlači pesnike, umetnike i turiste, ne samo iz Turske već i iz cele Evrope. **Letovanje u Bordumu • Turska** Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima, pogledajte našu celokupnu ponudu za [letovanje u Turskoj.](#)

Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

- Čarter let na relaciji Beograd - Bodrum - Beograd.
- Grupni transfer autobusom od aerodroma u Bodrumu do izabranog hotela, u odlasku i povratku.
- Aerodromske takse za čarter let
- Hotelske usluge prema programu
- Usluge vođača i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale nepomenute usluge.
- Individualni transfer od aerodroma do izabranog hotela na destinaciji.

Način plaćanja

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put
- gotovinski,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIb i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent